

# БОЛЬШЕВИСТСКИМИ ТЕМПАМИ РАЗМЕСТИМ ЗАЕМ!

## В БОЙ ЗА УГОЛЬ

10  
МАЯ  
1935 г.  
№ 52  
(340)  
Год изд.  
3-й

орган Киселевского парткома, поссовета и рудкома

### Почто-телеграмма

Киселевское рудоуправление—КУРАГИНУ  
Партком—ШАРОВЬЕВУ  
Рудком—ВОРОНОВУ

С удовлетворением отмечаем нарастающие успехи шахтеров, лучшей их части ударников, также ИТР вашего рудника, в борьбе за выполнение плана угледобычи, апрельский план выполнен вами с превышением.

Мы уверены, что ваш испытанный в борьбе за промфинплан коллектив шахтеров, инженеров, техников, досрочно выполнит годовую программу угледобычи и добьется превращения Киселевского рудника в образцовое во всех отношениях предприятие.

Крайком ЭИХЕ.  
Крайисполком ГРЯДИНСКИЙ.  
ЦК угольщиков КАРАСЕВ.

## Выполним досрочно годовой план угледобычи

(Постановление торжественного пленума Киселевского поссовета 30-го апреля 1935 г.)

Одобрив инициативу рабочих Киселевки—ударно борющихся за досрочное выполнение программы угледобычи, реализуя лозунг т. Сталина, о превращении Кузбасса во второй Донбасс—торжественный пленум поссовета—совместно с партийными, профсоюзными организациями считает, что Киселевский рудник, выполнивший программу угледобычи 1934 года на 37 дней ранее срока, имеет все возможности—план 1935 года в 1220000 тонн выполнить досрочно, то есть к 20-му ноября 1935 года и дать дополнительно 207000 тонн угля.

Пленум поручает депутатам поссовета, секциям, депутатским группам по большевистски бороться за досрочное выполнение программы угледобычи. В работе секции депутатских групп основное внимание должно быть уделено досрочному выполнению программы угледобычи.

Пленум призывает руководителей шахт, нач. участков, ИТР, рабочих-ударников и их жен по большевистски бороться за досрочное выполнение плана угледобычи, немедленное устранение причин, мешающих ударной работе шахт правильному и полному использованию механизмов, снижение себестоимости угля, борьбы за снижение зольности угля, за увеличение добычи коксующихся углей.

Работа всех советских, профсоюзных и хозяйственных организаций и учреждений—медицинских школ, коммунальных отделов должна быть улучшена, направлена на лучшее обслуживание горняков, на улучшение культур

но-бытового положения рабочих, особенно ударников, на развертывание в районах шахт массово-политической работы, своевременное и качественное выполнение программы—промышленного и жилого строительства—1935 года—боевая задача всех организаций рудника.

Пленум поручает президиуму совета, управляющему стройконторой т. Беседину, управляющему РУ т. Курагину, управляющему шахты Капитальной т. Черепухину, директору мехзавода т. Колернику, обеспечить выполнение программы строительства в срок, особое внимание должно быть обращено на строительство школы, бань, комбинатов шахт, строительство водопровода.

Пленум уверен, что горняки, инженерно-технический персонал Киселевки, хозяйственное руководство шахт и строительства под руководством партийных, советских и профсоюзных организаций рудника—своей ударной работой, за досрочное выполнение программы угледобычи и строительства шахт обеспечит выполнение указания лучшего ударника Сибири—орденоносца т. Эйхе—сделать рудник ударной бригадой социалистического строительства, поставить рудник в число одних из мощных, передовых рудников Кузбасса.

### В ПОССОВЕТЕ

Поселковый совет вынес решение, о премировании ударников по реализации займа 2-й пятилетки (выпуск 3-го года). Для премирования ассигновано 1500 рублей.

## БРИГАДА т. ПОДКОРЫТОВА В ПЕРВЫХ РЯДАХ

В первый-же день после опубликования постановления правительства о выпуске займа, на наклонной шахте № 4 на раскомандировках, по сменам и бригадам были проведены летучие митинги. Выступавшие рабочие на митингах все—как один заявили, что на заем подпишутся на месячный заработок.

Первыми на заем подписались члены комсомольско-молодежной бригады т. Подко

рытова. Все они подписались на месячный заработок.

Партийная организация (партторг т. Яшкин) всех членов, кандидатов партии и сочувствующих, для проведения массово-разъяснительной работы по подписке раскрепил по сменам и бригадам.

Сочувствующий т. Баранов сам подписался на месячный заработок и провел подписку в трех бригадах.

## МЕСЯЧНЫЙ ЗАРАБОТОК ВЗАИМЫ ГОСУДАРСТВУ

Постановление правительства о выпуске займа, коллектив сотрудников ОРСа встретил с большим подъемом.

На состоявшемся общем профсоюзном собрании 5 мая работники ОРСа постановили: всем подписаться на месячный заработок.

Для быстрейшего проведения подписки вызвали на со

циалистическое соревнование коллектив работников главной конторы рудоуправления, с тем, чтобы к 8 мая закончить подписку.

7 мая коллектив ОРСа подписку закончил на 100 процентов к фонду месячного заработка. Охвачено подпиской 26 человек на сумму 8425 рублей. Тихонов, Николаев.

## БРИГАДА т. РУЗАНОВА ПОДПИСАЛАСЬ НА 1600 р.

Состоявшийся митинг рабочих и служащих второй и третьей смены наклонной шахты № 5, постановление правительства о выпуске займа, встретил с огромным подъемом. Рабочие на митинге постановили: всем подписаться на месячный заработок и подписку окончить 8-го мая.

По этим-же пунктам рабо

чие вызвали на социалистическое соревнование наклонную шахту № 4.

Члены передовой бригады проходчиков т. Рузана после митинга, тут же подписались на сумму 1600 рублей. Подпиской в бригаде охвачены все члены бригады на месячный заработок.

В. Магницкий.

### По СССР

## В ряде городов план размещения займа выполнен

Москва Тасс 8. Итоги размещения займа 3-го года второй пятилетки еще раз говорят об исключительном доверии, которым пользуется заем среди широчайших трудящихся масс города и деревни.

В ряде городов план размещения займа среди рабочих и служащих уже выполнен. Среди этих городов Харьков, Днепропетровск, Ростов-на-Дону, Воронеж, Горький, Одесса, Иваново, Киев, Калинин, Ярославль, Сталинград и др.

Харьковская и Днепропетровская области полностью выполнили план размещения займа.

Колхозники Днепропетровской области внесли за облигации свыше миллиона рублей наличными.

Трудящиеся городов успешно проводят подписку на заем организуют социалистическую помощь селу. В Башкирии организован облет районов тремя агитсамолетами. Люберский завод сельхозмашино-строения послал бригады в подшефные колхозы. Колхозы Баришского района Куйбышевского края соревнуются на лучшее размещение займа с фабрикой имени Куйбышева этого-же района.

Закавказская республика вызвала на социалистическое соревнование Украину.

На фабриках и заводах Ленинграда успешно развертывается подписка на новый заем. Рабочие передовых предприятий заводов имени т. Сталина, „Севкабель“, „Большевик“, имени т. Ленина, „Светлана“, имени т. Марти и др. уже дали займы государству более 100 процентов своего трехнедельного заработка.

В красной столице Москве большинство предприятий также закончили подписку.

## Коншин застрельщик и организатор подписки на заем

Как только было опубликовано постановление правительства о выпуске займа „2-й пятилетки“ (выпуска 3-го года) комсомольский организатор наклонной шахты № 4 т. Коншин подписался на месячный заработок и всех комсомольцев для проведения массовой работы по подписке раскрепил по сменам.

В первые два дня подписки т. Коншин сам лично охватил подпиской 35 человек рабочих на сумму 4650 рублей.

Тов. Коншин массовую работу по подписке проводит не только во время раскомандировки, а перебросил ее на рабочие места.

В.

## ПОДПИСКА ЗАКОНЧЕНА

Постановление правительства о выпуске государственного займа „2-й пятилетки“ (выпуск 3-го года) коллектив сотрудников рудоуправления встретил с большим одушевлением.

За 36 часов подпиской охвачены все сотрудники, 116 человек подписались на 34245 рублей. К фонду зарплаты подписка выразилась на 103 процента.

Тов. Кофтун инженер проектной группы подписался сверх месячного заработка на 100 рублей, Зернов—на 125 рублей, Пузанов—на 100 рублей и т. д. Тов. Парфенов подписался сверх месячного оклада и 90 рублей внес на личными досрочно.

Ерофеев, Серенков.

## За 4 дня реализовано на 716.300 руб.

За 4 дня подписки на заем „Второй пятилетки“ (выпуска 3-го года) охвачено 4976 человек или 66,8 процента ко всему количеству трудящихся, на сумму 716300 рублей или 63 процента к фонду месячной зарплаты.

Первыми закончили реализацию займа со 100 процентным охватом всех рабочих и 100 процентов к месячному фонду зарплаты: нефтебаза, коллектив главной конторы рудоуправления, торговый отдел ОРСа, рудком угольщиков, поссовет.

Позорно отстают с подпиской на заем комплекс шахт Афонино, наклонные шахты № № 1-2, коммунальный отдел рудоуправления, совхоз ОРС (Суртаиха), артель „Красный Кузбасс“.

По этим организациям подпиской на заем охвачено всего 40-50 проц. рабочих.

## Глубже изучать историю партии

Пропагандист Локтев ни разу не был на занятиях семинара

Руководитель начальной партийной школы комплекса шахт Афонин т. Локтев на занятиях 8-го мая приехал в подготовленном, сидел, что-то рассказывал слушателям, пере листывая одну страницу за другой учебника по истории партии Кнорина.

Слушатели Никитин и Васильев читают газету „Советская Сибирь“, а остальные сидят в пальто и слушают руководителя.

Тов. Локтев решил повторить пройденное по истории партии и начал, без всякой связи задавать один вопрос за другим, не получая ответа. Каких только вопросов не было тут и „как раскрепостили крестьян“. Что это за „революционное народничество“, „Какие были первые рабочие союзы“, „Что за течение экономисты“, „Расскажи те о революции 1905 года“, на все эти вопросы слушатели отвечают: „Не помню“, „Не знаю“.

На целый ряд вопросов т. Локтев отвечает сам, давая путанные и поверхностные определения. На вопрос „Что за течение „экономисты“ т. Локтев отвечает: „Они были за улучшение бытовых условий рабочих, а надо было ставить вопрос о завоевании политической власти“.

Если бы т. Локтев выполнил решение парткома, что занятия нужно начинать вполне подготовленным, то он дал бы ответы продуманные, а не путанные. Тов. Локтев объяснил бы слушателям, что „экономизм“ был оппортунистическим течением в рабочем движении, которое считало экономической борьбу единственной формой борьбы рабочего класса. Следовательно

„экономисты“ отказались от борьбы за уничтожение самодержавия, они были против диктатуры пролетариата, они были против борьбы за гегемонию пролетариата и отрицали роль революционной теории. Этим самым основные интересы рабочего класса они подчиняли интересам сегодняшнего дня.

Тов. Локтев должен был добиться, чтобы слушатели усвоили глубокое Ленинское определение экономизма „как Российской формы международного оппортунизма“.

Надо было разъяснить слушателям, что „Так называемые „экономисты“ отрицали необходимость самостоятельной рабочей партии в России“, „отдавали рабочее движение под гегемонию либеральной буржуазии“. Надо было разъяснить, что „Борьба старой „Искры“ и блестящая критика теории „хвостизма“, данная в брошюре Ленина „Что делать?“, не только разбили, так называемый „экономизм“, но создали еще теоретические основы деятельности революционного движения рабочего класса.

Без этой борьбы нечего было и думать о создании самостоятельной рабочей партии в России и об ее руководящей роли в революции\*). Мы остановились на одном вопросе—об „экономистах“, но и все остальные вопросы не были разъяснены т. Локтевым, а только запутаны. Парткому комплекса шахт Афонин надо было запретить категорически начинать занятия неподготовленным т. Локтеву.

М.

\*) Сталин „Вопросы ленинизма“ издание девятое стр. 18.

## Советско-Французский договор и борьба за мир

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Москва, ТАСС 8. Самым крупным событием международной жизни, за последнее время, является подписание Советско-французского договора взаимной помощи. Договор этот подписан в Париже 2 мая министром иностранных дел Франции Лавалем и полпредом СССР во Франции т. Петомкиным.

Договор содержит обязательства обеих сторон, в случае угрозы нападения, со стороны какого либо Европейского государства оказать друг другу поддержку, в случае внезапного нападения на одну из сторон.

Предшествующим шагом в этом направлении был советско-французский пакт (договор) о ненападении от 29 ноября 1932 года. Но по мере того, как в Европе стала обостряться военная опасность, потребовались более действительные гарантии мира. Когда возникла идея восточного регионального пакта, который охватил бы СССР, Германию, Польшу, Чехословакию и все граничащие с СССР балтийские страны (региональный пакт есть договор охватывающий группу стран определенной географической территории, в данном случае стран восточной Европы.) Участники такого пакта обязались бы не только не нападать друг на друга, но и оказывать друг другу немедленную помощь в случае нарушения мира одним из участников договора.

В противоположность старым империалистическим военным союзам такой договор не может быть направлен против какой либо определенной страны, а обеспечивает всем участникам равную безопасность.

Германия отказалась от участия в восточном пакте, тем самым перед лицом всего мира разоблечила свои захватнические планы на востоке Европы. Не захотела присоединиться к пакту и Польша.

Противодействия Германии и Польши вынудило правительство СССР и Франции, не отказываясь от дальнейшей борьбы за осуществление восточного пакта, избрать другой путь обеспечения мира—договор взаимной помощи.

Договор этот заключен в рамках устава Лиги наций, поскольку Советский союз и Франция являются ее членами. Как известно в уставе Лиги наций есть ряд пунктов предусматривающие различные мероприятия направленные против нарушителя мира. Однако, практика показала, что эти пункты сами по себе не могут предотвратить, ни приостановить военных действий. Это стало явным для всех, хотя бы, например, вторжения Японии в Манчжурию. Советско-французский договор заполняет этот пробел и дает гарантии организованно

в тех случаях, когда механизм Лиги наций оказывается недостаточным.

Советско-французский договор привлек внимание всего мира и оживленно обсуждается всеми иностранными газетами, которые называют этот договор фактом крупного исторического значения.

Германская фашистская печать пытается изобразить дело так, как будто советско-французский договор направлен целиком против Германии. Все высказывания германской печати по поводу этого договора носят резко антисоветский характер.

Утверждения германской фашистской печати, что этот договор направлен против Германии является, от начала до конца, выдумкой. Как раньше, так и теперь СССР и Франция стоят за участие Германии в коллективных договорах взаимной помощи. Лишь по вине фашистской Германии и Польши до сих пор не заключен восточный пакт взаимной помощи, который призван обеспечить безопасность всех стран восточной Европы.

Германия спекулируя на противоположности социального строя Советского союза с режимом всех остальных капиталистических стран пытается создать единый фронт капиталистических стран против Советского союза, прикрывая этим свои империалистические намерения, направленные и против других стран. Однако Гитлер не мог конечно убедить другие страны в том, что бешенные вооружения Германии направлены таким образом, что они могут быть использованы только против Советского союза. Всему миру известно,

что фашистская Германия мечтает поправить свои дела не только за счет СССР, но и путем захвата бывших германских колоний, Мемель, присоединения Австрии и завоевания целого ряда земель принадлежащих различным странам Европы. Поэтому вооружение Германии вызывает тревогу во всем мире. Советско-французский договор взаимной помощи горячо приветствуется всеми странами-поборниками мира. Договор встречен большим одобрением общественностью Франции, Чехословакии, Югославии, Румынии, Греции и Турции. Подписание советско-французского договора—заявил недавно Румынский министр иностранных дел и председатель малой антанты Титулеску—является событием такой важности для дела организации мира, что сейчас нельзя предвидеть все его последствия. Советский союз еще один раз возглавил движение в пользу мира!—Сочувственно оценивает договор также значительная часть английской печати.

Советско-французский договор предупреждает всякую страну, собирающуюся стать на путь военного передела, что она встретится с объединенными силами стран борющихся за мир.

Советско-французский договор взаимной помощи является новой крупной победой советской политики мира. Все народы земного шара с глубоким сочувствием следят за последовательными усилиями советского союза, по обеспечению всеобщего мира.

СССР стал общепризнанной ведущей международной силой в борьбе за мир во всем мире.

## ПО РУДНИКУ

12706 кустарников будет посажено в 1935 г. на руднике.

\* \* \*

Весной 1935 года на руднике будет разбито 17740 кв. метров цветников газонов.

\* \* \*

В конце мая на центральном стадионе приступят к строительству парашютной вышки.

\* \* \*

Кузбассуголь ассигновал 400 тысяч рублей на строительство водопровода первой очереди на руднике.

Водопровод является первым в Кузбассе по использованию грунтовых вод. Грунтовые воды будут использоваться и уже найдены источники на Тыргане.

\* \* \*

Строительство водопровода начинается с 15-го мая и должно быть закончено к 15 сентября 1935 года. Строительство водопровода объявлено ударной стройкой.

\* \* \*

Бригадир комсомольско-молодежной бригады т. Подко

рытоз получил легковую автомашину, которой был премирован Наркомтяжпромом, за выполнение годового плана угледобычи 1934 года досрочно.

8-го мая т. Подкорытов сделал первый рейс на автомашине с членами бригады по улицам поселка Афонино. Вася Подкорытов сразу начал изучать на практике управление автомашиной.

\* \* \*

В мае, в клубе угольщиков будут демонстрироваться звуковые кино-картины: „Крестьяне“, „Юность Максима“, „Анненковщина“ и „Слава мира“.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

11-го мая в 2 часа дня в клубе угольщиков созывается общерудничное собрание рабочих, жен рабочих, ИТР и служащих, по вопросу о реализации займа 2-й пятилетки (выпуск 3-го года).

Председатель поссовета Головнева.

Редактор АМСТИСЛАВСКИЙ

## ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ ВРУЧЕНО КОЛХОЗУ „КРАСНАЯ ПЯТИЛЕТКА“

(Постановление президиума Киселевского поссовета от 6 мая 1935 года).

Подводя итоги выполнения плана сева первой пятидневки президиум поссовета констатирует большое отставание в севах колхозов: „1-е Мая“ и „Пролетарий“ выполнили: „1-е Мая“—18,7 проц. „Пролетарий“—19,9 проц. Президиум ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. За успешное развертывание сева переходящее Красное знамя поссовета вручить колхозу „Красная пятилетка“ выполнившему за пятидневку 38,9 проц. всего плана и 50 проц. плана зерновых культур. Поручить тов. Карлову вручить это знамя колхозу.

2. Обязать председателей колхозов—„1-е Мая“, „Пролетарий“ и „Просвещенец“—принять необходимые меры к обеспечению таких темпов сева, которые обеспечили бы выполнение плана сева зерновых культур не позднее 15/V с/г.

Исходя из этого—обязать председателей колхозов составить подробный график работ каждой бригадой, каждым пахарем, севщиком и т. д. Установить ежедневное обсуждение в 10-ти минутных производственных совещаниях бригад, о их работе за день, немедленно устраняя все, что мешает успешному выполнению плана сева.

3. Обязать председателей колхозов „1-е Мая“, „Красная пятилетка“, „Просвещенец“ и „Пролетарий“—в 2-х дневный срок выявить лучших пахарей, севцов, бороновалов, конюхов ударно борющихся за досрочное выполнение плана сева и их премировать, объявить о результатах их работы широко среди колхозников.

Председатель поссовета

Головнева.